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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΟΣ 

ΘΑ ∆ΕΧΟΤΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ Ι∆ΙΩΤΗΣ ΝΑ ∆ΙΝΕΙ ∆ΩΡΕΑΝ ΡΕΥΜΑ; 

 
Παρακολουθώντας στενά τις εξελίξεις των τελευταίων ηµερών, όσων αφορά τις επανασυνδέσεις 

ρεύµατος στους κοινωνικά ευπαθείς καταναλωτές ηλεκτρικής ενέργειας, µε αίσθηµα ευθύνης προς 

όλους τους εµπλεκόµενους φορείς: Κυβέρνηση, ∆ήµοι, Περιφέρειες και κυρίως την κοινωνία, θέλουµε 
να επισηµάνουµε τα εξής καίρια ερωτήµατα, όσον αφορά τη ∆ηµόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισµού και να 

αναλάβουν όλοι τις ευθύνες τους, µε γνώµονα το συµφέρον του κοινωνικού συνόλου. 

Όλες οι Κυβερνήσεις έχουν εργαλείο την ∆ΕΗ για να ρυθµίζουν τον πληθωρισµό, ώστε να φαίνονται 
φιλολαϊκές.  

Με το παραπάνω σκεπτικό: 

• Θα µπορούσε η Κυβέρνηση να δώσει εντολή στη ∆ΕΗ για να κάνει επανασυνδέσεις σήµερα, 

αν την είχε πουλήσει;  

• Θα δεχόταν ποτέ οι ιδιώτες µέτοχοι να δίνουν ρεύµα µε κοινωνικά κριτήρια και όχι µε κέρδος;  

• Θα είχε ποτέ καµία ευαισθησία ο ιδιώτης για το συνάνθρωπό µας που πεθαίνει από το κρύο 

γιατί δεν µπορεί να πληρώσει το λογαριασµό του ρεύµατος;   

• Οι διακοπές των παροχών θα ήταν τριπλάσιες των σηµερινών και άµεσες, χωρίς κανένα οίκτο 

για τον καταναλωτή. 

• Τα τιµολόγια θα ήταν αδύνατον να τα πληρώσει ο µέσος καταναλωτής, γιατί η τιµή  της 

κιλοβατώρας θα ήταν υπέρµετρα αυξηµένη, ότι ακριβώς γίνεται σήµερα µε τα διόδια στις 

εθνικές οδούς που ιδιωτικοποιήθηκαν. Αυτό που θέλουν να κάνουν µε την πώληση του 

Α∆ΜΗΕ. 

Αυτή είναι  η ανάπτυξη και οι «επενδύσεις»  που θέλετε να κάνετε στον Όµιλο ∆ΕΗ; 

Ουσιαστικά θα «επενδύσετε» στο να είναι η µισή Ελλάδα στο σκοτάδι , αλλά ταυτόχρονα θα 

ικανοποιήσετε τους ιδιώτες ψευτοεπενδυτές και τα µεγάλα συµφέροντα που τόσο πολύ αγαπάτε. 

Ας αναλογιστείτε τη σηµερινή συγκυρία και τι   έγκληµα πάτε να κάνετε εις βάρος του Ελληνικού 

λαού.  

Η κοινωνία θα αφυπνιστεί από το λήθαργο που της έχετε επιβάλει, µέσω της προπαγάνδας σας 

για τη ∆ΕΗ και θα ανασυνταχθεί, έχοντας ως συµπαραστάτη την ΕΤΕ/∆ΕΗ και τους εργαζόµενους 

της Επιχείρησης. 

Το ηλεκτρικό ρεύµα είναι κοινωνικό αγαθό για όλη την κοινωνία και όχι εµπόρευµα για να 

κερδοσκοπούν οι ιδιώτες µεγαλοεπιχειρηµατίες. 
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